

### ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΚΗ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΩΡΕΣ...

Καθόμουνα σε μια καρέκλα δίπλα σου, σ' ένα όμορφο κι' ευρύχωρο δωμάτιο του νοσοκομείου και προσπαθούσα να σου δροσίω τα χείλη με κρύο νερό.

Ήταν μια τραγική εμπειρία να παρακολουθεί κανείς, από κοντά, την κατάρρευση του ανθρώπινου σώματος, μέρα με τη μέρα.

Αυτές ήταν, ίσως, οι μοναδικές φορές που καθόμουν σε μια καρέκλα χωρίς να κάνω τίποτα.

Σου μιλούσα κι' εσύ απαντούσες μονολεκτικά και με φωνή που, σιγά-σιγά, έσβηνε.

Θυμάμαι πως ταρακουνήθηκα όταν, ξαφνικά, είπες: «Ας πάω κι' απ' την αντίπερα μεριά να δω τι κάνουν κι' εκεί οι άλλοι».

Είχες πει κάτι που απασχολεί πολύ και το δικό μου μυαλό... Άραγε τι να κάνουν οι άλλοι στην από κει μεριά;

Πόσο θάθελα να το'ξερα...

Πάντως, από ταξίδια, Λάκη, στην από δω μεριά, δεν πρέπει να' χεις παράπονο.

Σίγουρα, σου'χω φτιάξει καμμία τριανταπενταριά βαλίτσες...

Τηλεφώνησα και στο Άνω Βαθύ και κτύπησαν πένθημα την καμπάνα στον Χριστό, την εκκλησιά της γειτονιάς σου.

Τώρα έχουν περάσει δέκα μέρες και πιστεύω να 'χεις κάπως εξοικειωθεί με το καινούργιο σου περιβάλλον...

Εύχομαι εκεί που είσαι να περνάς καλά, απαλλαγμένος από τα πάμπολλα προβλήματα του δικού μας κόσμου και, αν δεν είναι πολύ δύσκολο, κοίταζε και προς τα δω, απάλυνε τον πόνο μας και δίνε μας σωστές κατευθύνσεις.

Ο Δημήτρης δεν νομίζω να συνέλθει ποτέ από το απρόσμενο φευγικό σου.

«Γιατί να μην τον αφήσουμε στο σπίτι και να τον πάρουμε στο νοσοκομείο; Γιατί να μην τον ξαναφέρουμε στο σπίτι;» Μέρα και νύχτα βασανίζεται μ' αυτά τα ερωτήματα.

Εγώ όμως ήξερα ότι αυτή η ραγδαία κατάπτωση χρειαζόταν άμεση ιατρική παρακολούθηση παρ' όλο που οι προβλέψεις ήταν εντελώς αρνητικές.

Κάναμε ό,τι ήταν δυνατό... Καλή αντίμωση στον τωρινό δικό σου κόσμο...

ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤΗ

## ΚΗΔΕΙΑ

Το Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου, άφησε την τελευταία του πνοή, σε ηλικία 84 ετών, ο αγαπημένος μας σύζυγος και πατέρας



### ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ (ΛΑΚΗΣ) ΠΟΛΙΤΗΣ

από Άνω Βαθύ, Σάμου

και θα το θεωρήσουμε ιδιαίτερη τιμή αν έλθετε να τον αποχαιρετήσετε στην κηδεία του. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Τρίτη, 16 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 1.00 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Χριστού, Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης και Αγίας Ελένης, 16-20 Belgrave St., KOGARAH. Η σορός του θα ενταφιασθεί στο Κοιμητήριο του BOTANY. Μετά την κηδεία, σας προσκαλούμε για καφέ στο C-SIDE FUNCTION CENTRE, 110 GENERAL HOLMES DRIVE, COOK PARK, KYEEMAGH.

Με πολλή θλίψη η σύζυγος Μαρία και τα παιδιά Δημήτρης, Νίκος και Κατερίνα. Προτιμούμε, αντί για στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του ESTIA FOUNDATION.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759

### Σύλλογος Πλαταναίων «Ο Πλάτανος»

## ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Σύσσωμα τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Πλαταναίων «Ο Πλάτανος» εν Αυστραλία και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πλαταναίων «Ο Πήγασος» εν Ελλάδα, εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος αγαπητού και προσφιλούς

### Δημήτρη Λειβαδίτη.

Ο αείμνηστος προσφιλής και άξιος συμπατριώτης Δημήτρης Λειβαδίτης, διετέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου μας για πολλά χρόνια και ήταν ενεργό μέλος του Διοικητικού μας Συμβουλίου. Αλλά στις καρδιές μας «Μίμη» θα είσαι υπόδειγμα προς μίμηση και σημείο αναφοράς για την τόση αγάπη που μας πρόσφερες ανιδιοτελώς με τα έργα σου και την συμπεριφορά σου.

Έζησε μια ζωή γεμάτη καλοσύνη και σύνεση. Σε δύσκολους καιρούς μεγάλωσε στο μικρό του χωριό Πλάτανο, με αγνά ιδεώδη-ιδανικά (ανάμεσά τους τιμιότητα, ανθρωπιά, εργατικότητα). Στην μακρινή Αυστραλία συνέχισε την ζωή του υποδειγματικά, δημιουργώντας μια αξιοζήλευτη οικογένεια με την γλυκιά του σύζυγο Μελίνα.

Η σεμνότητα, η μετριοφροσύνη, η απλότητά του και η μεγάλη αγάπη του για την γενέτειρά του τον Πλάτανο

θα μας συνοδεύει πάντα. Δυστυχώς είναι μια μεγάλη απώλεια για όλους μας, για τους Πλατανωύτες της Αυστραλίας αλλά και στο μικρό μας χωριό τον Πλάτανο η απουσία του θα είναι σημαντική. Θα μας λείψεις πολύ και θα λείψεις πρώτα απ' όλα από την οικογένειά σου, τη σύντροφό σου, τα παιδιά σου, τα εγγόνια σου.

Θα λειψεις σε όλους εμάς τους φίλους και συγχωριανούς σου.

Καλό σου ταξίδι στην αιωνιότητα.

Ας είναι ελαφρύ το χόμα που θα σε σκεπάσει για πάντα,

Θα βρίσκεσαι στην καρδιά μας και θα σε θυμόμαστε πάντα.

**HELLENIC FUNERALS  
AND REPATRIATION  
SERVICES**

Τηλ. **9554 6611**

Αναλαμβάνουμε την μεταφορά σορού σε Ελλάδα, Κύπρο και Ευρώπη

With many years of experience and dependability

\* Τμήμα του Euro Funeral Services - Division of Euro Funeral Services